
Lycée Bossuet de Condom
Synthèse enquête UE : 143 élèves

• Question 1 : Vous sentez-vous citoyen européen ?

64%
36%

• Question 2 : Connaissez-vous la date de création de la citoyenneté 
européenne ?

26%
74%

OUI

OUI

NON

NON



• Question : Connaissez-vous le drapeau européen ?

99%
1%

• Question : Connaissez-vous l'hymne européen ?

24%
76%

OUI

OUI

NON

NON



• Question : Connaissez-vous la devise européenne ?

11%
89%

• Question : Connaissez-vous le jour de la Fête de l'Europe ?

5%
95%

OUI

OUI

NON

NON



• Question : Connaissez-vous la capitale de la culture européenne pour 
2013 ?

40%
60%

• Question : Connaissez-vous le nombre de pays membres de l'UE en 
2013 ?

40%
60%

OUI

OUI

NON

NON



• Question : Les gersois peuvent-ils voter aux élections européennes ?

76%
24%

• Question : Puis-je faire mes études en Europe ?

82%
18%

OUI

OUI

NON

NON



• Question : Puis-je devenir citoyen d'un autre pays de l'UE ?

91%
9%

• Question : Connaissez-vous le nom de votre eurodéputée ?

18%
82%

OUI

NON

OUI

NON


